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Caparol HaftGrund EG
Ремінералізуюча адгезійна ґрунт-фарба для підвищення адгезії для зовнішніх та внутрішніх робіт.
Відноситься по продуктової групи CapaGreen - ресурсозберігаюча концепція сталого розвитку.

Опис продукту

Біла, спеціальна ґрунтувальна фарба, яка продовжує відкритий час роботи та покращує
адгезійні властивості покриття всередині та зовні приміщень перед наступними дісперсійними,
силікатними та силіконовими фарбами.

Сфера застосування

Попереднє покриття для підвищення адгезії на гладких міцних основах, наприклад, на
гіпсокартонних плитах (GK), бетоних, а також на слабовбираючих мінеральних штукатурках CSI
- CSIII відповідно до DIN EN 998-1, гіпсових штукатурках і готових штукатурках PIV згідно DIN
EN 13279-1 і гіпсових будівельних плитах. Особливо рекомендується до застосування на
гіпсокартонних плитах, при цьому ризик відшарування тонкого шару гіпсової штукатурки значно
знижується. Матеріал використовується як адгезійне базове покриття перед наклеюванням
будь-яких шпалер на гладкі, злегка поглинальні поверхні.

■ екологичний стандарт Е.L.F. Plus - без розчинників, пластифікаторів та консервантів;
■ здатність до окремніння для подальшого покриття дисперсійними силікатними фарбами;
■ підвищує адгезію, особливо на гіпсових панелях та гіпсових штукатурках та шпаклівках;
■ подовжує відкритий час роботи для наступних шарів;
■ підходить для алергіків.

Властивості

Модифікована ремінералізуюча синтетична дисперсія за стандартом DIN 55945.В’яжуче

Пластикове відро. 5 л. 12,5 л.Упаковка/Розмір тари

Білого кольору.Колірні відтінки

Caparol HaftGrund EG можна тонувати відповідно до різних колекцій кольорів у
системі ColorExpress у відтінки з коефіцієнтом світлості HBW ≥70. 

Зберігати в щільно закритих упаковках у прохолодному, захищеному від впливу сонячних
променів місці при температурі від +5°С до +35°С. Гарантійний термін зберігання в оригінально
закритій упаковці 24 місяці від дати виготовлення.

Зберігання

■ Максимальна величина зерна: S < 100 мкм. Клас S₁ відповідно до DIN EN 1062-1.
■ Щільність: приблизно 1,5 г/см3

■ Еквівалент дифузії повітряного
шару sdH2O:

sd < 0,14 м відповідно до EN ISO 7783-2. Клас V₁
(високий) відповідно до DIN EN 1062-1.

■ Водопроникність (показник w): W ≤ 0,1 кг/(м2·год0,5) відповідно до DIN EN 1062-3.
Клас: W₁ (високий) відповідно до DIN EN 1062-1

Технічна характеристика
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Визначення областей
застосування

Застосування

Основи мають бути чистими, сухими, міцними, не повинні мати забруднень та розділяючих
речовин, що перешкоджають адгезії. Зверніть увагу на нашу Технічну інформацію № 650 «
Поверхні та їх попередня обробка» щодо придатності для різних основ та їх необхідної
попередньої обробки.

Придатні основи

Шпатлівка класу підготовки Q2/Q3 /тонкі шари штукатурки < 0,5 мм:
Після шлифування шпаклівки для знепилення поверхні застосовувати грутовку Caparol
ProfiGrund.

ГК - плити:
На ГК-плитах використовувати без попередньої обробці.

Мінеральні шпаклівки/штукатурки (внутрішні та завнішні):
Поверхні з легким піщаним осипом попередньо обробити грунтовкою Caparol ProfiGrund.

Підготовка основи

Caparol HaftGrund EG можна наносити за допомогою валика, щітки або інструменту для
безповітряного розпилення.

Метод нанесення

Не розбавляти або розбавляти максимум на 3% водою до робочої консистенції.Розбавлення

Використовується в якості високопокривного ґрунту перед нанесенням дисперсійних,
дисперсійно-силікатних та силіконових фарб.

Структура покриття

Приблизно 150-200 мл/м² залежно від поглинальної здатності та властивостей основи. Точна
витрата та необхідність розбавлення визначаються тестовим нанесення.

Витрата

Температура матеріалу, повітря та основи: від +5°C до +30°C.Умови застосування

При температурі +20°C і відносній вологості повітря 65% через 12 годин поверхня готова до
подальшої обробки. За більш низьких температур час висихання збільшується.

Період висихання

Валик (ворс 13-18 мм), щітка або безповітряний розпилювач.Інструменти

Після застосування інструменти одразу промити водою.Очищення інструментів

Кут розпилення: 50°
Форсунка: 0,019-0,021"
Тиск під час розпилення: 150-180 бар.
Перед застосуванням грунт-фарбу рекомендується додатково профільтрувати.

Нанесення безповітряним
методом (Airless)

Щоб зберегти свої особливі властивості Caparol HaftGrund EG можна змішувати лише з водою.
Не змішуйте та не поєднуйте з іншими продуктами.

Вказівки

Примітки

Зберігати в місцях, недоступних для дітей. Забезпечити ретельне провітрювання під час
застосування та висихання. Не їсти, не пити та не палити під час застосування продукту. У разі
потрапляння в очі/на шкіру ретельно промити водою. Не допускати потрапляння в каналізацію,
водойми та грунт. Детальна інформація: див. паспорт безпеки.

Зверніть увагу (Станом на момент
друку)

У цьому друкованому виданні не розглядаються всі основи, що застосовуються на практиці, та
їх обробка. У випадку обробки основ, які не включені в цю технічну інформацію, звертайтеся за
консультаціями в компанію Caparol або до співробітників відділу збуту. Компанія Caparol буде
рада надати консультацію щодо конкретних умов об'єкту.

У вторинну переробку здавати тільки порожню тару. Рідкі залишки можна утилізувати як відходи
лакофарбової промисловості, висохлі залишки матеріалу можна утилізувати як будівельне або
побутове сміття.

Утилізація

Макс. вміст ЛОС згідно норм українського Технічного регламенту (підкат. А/1) - 75 г/л з 2021
року та 30 г/л з 2024 року. Граничне значення ЛОС згідно норм ЄС (кат. А/а) - 30 г/л. Вміст ЛОС
у даному продукті < 1 г/л.

Граничне значення для вмісту
ЛОС для країн ЄС

Поліакрилатна смола, оксид титану, карбонат кальцію, силікати, вода, рідке скло, добавки.Декларація речовин, що входять
до складу продукту/ Вміст

ДП «КАПАРОЛ УКРАЇНА» - Дочірнє підприємство DAW SE, 04112, Україна, м. Київ, вул. О.
Теліги, 6, корпус 8, Бізнес-центр «Форум Вест Сайд»

Технічна підтримка
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Центр обслуговування клієнтів
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